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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  5/2017 

Τρίτη  24  Ιανουαρίου 2017,  13:00  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

023  Επί του πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής του συνοπτικού 

μειοδοτικού διαγωνισμού για την ηχητική και φωτιστική 

κάλυψη του 5ου Καλαματιανού Καρναβαλιού και Αποκριάτικων 

Εκδηλώσεων. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το 
πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στον 
ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΖΩΑΚΟ, με προσφερόμενη τιμή 33.036,76 € με ΦΠΑ. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

024 1.  Αποδοχή δωρεάς χρηματικού ποσού υπέρ του Ειδικού 

Σχολείου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά ποσού 10.000,00 €, που 
προσφέρεται από τον «Κήπο Λισσούς – Βαλτράουτ Σπέρλιχ», 

σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκπαιδευτικών Θεμάτων 
της Διεύθυνση Παιδείας. 

025 2.  Χορήγηση αδειών χρήσης κοινόχρηστου χώρου κατά τις 

εορταστικές εκδηλώσεις της Υπαπαντής του Χριστού και 

καθορισμός τέλους χρήσης αυτών. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 

ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για: 

1. την χορήγηση, 8 αδειών σε χειροτέχνες, επί της πλατείας 23ης 
Μαρτίου, 4 αδειών σε πωλητές θρησκευτικών ειδών, επί της οδού 
Υπαπαντής, 1 άδειας σε πωλητές λουκουμάδων, στο Ιστορικό 
Κέντρο και 1 άδειας σε πωλητές ποπ-κορν επί της πλατείας 23ης 

Μαρτίου, 

2. τον καθορισμό του τέλους χρήσης των ανωτέρω αδειών σε 35,00 
€ / τ.μ. για τους χειροτέχνες και σε 50,00 € / τ.μ. για τις 
υπόλοιπες άδειες και για επιτρεπόμενη χρήση μέχρι 2,00 τ.μ.  

σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη 
Δημητρίου. 

05 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μπούχαλης Δημήτριος 5. Φάβας Γεώργιος 

2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 6. Μπασακίδης Νικόλαος 

3. Μπουζιάνης Παύλος 7. Μπεχράκης Σταμάτης 

4. Πολίτης Δημήτριος 8. Φαββατάς Δημήτριος 
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026 3.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017.   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για 
αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του 
Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

- 4.  Αιτήματα για έκδοση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης 

δαπανών οικον. έτους 2017. 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

027 5.  Έγκριση πραγματοποίησης δαπανών και διάθεση πιστώσεων 

δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η πραγματοποίηση των δαπανών και η διάθεση 
των αντίστοιχων πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

028 6.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής του συνοπτικού 

μειοδοτικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών 

«Αποστολή της επιστολικής αλληλογραφίας του Δήμου 

οικονομικού έτους 2017 και Αποστολή αλληλογραφίας μέσω 

ταχυμεταφορών (courier)». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το 
πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός 1) στην 
εταιρεία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε.» για την ομάδα Α. 
¨Αποστολή της επιστολικής αλληλογραφίας του Δήμου οικονομικού 

έτους 2017¨, με ποσοστό έκπτωσης 8,80% και 2) στην εταιρεία 
«ΓΚΟΥΖΟΣ ΜΙΧΑΗΛ & ΣΙΑ Ο.Ε.» για την ομάδα Β. ¨Αποστολή 
αλληλογραφίας μέσω ταχυμεταφορών (courier)¨, με ποσοστό 
έκπτωσης 15%.   

- 7.  Επί της σύμβασης για την «Λειτουργία κινητής μονάδας 

επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων 

των παραγόμενων προϊόντων (κόμποστ – ανακυκλώσιμα – 

κλπ)». 

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ 

029 8.  Έγκριση μελέτης για την παροχή υπηρεσιών «Συντήρηση 

παιδικών χαρών» και κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας 

συνοπτικού διαγωνισμού. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ)  εγκρίνονται, η 
μελέτη  προϋπολογισμού 34.989,33 €, με ΦΠΑ  και οι όροι 
διακήρυξης διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού, όπως 
καταρτίστηκαν από το Τμήμα Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης 

Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 
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030 9.  Κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτής δημόσιας πλειοδοτικής 

δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού ακινήτου 

«Ξενοδοχείο Βασιλικόν» για να λειτουργήσει ως ξενοδοχείο 

παραδοσιακού τύπου.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ)  εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το 
Γραφείο του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα 
Γεωργίου. 

031 10.  Συγκρότηση επιτροπών. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών διενέργειας 
διαγωνισμών έργων, προμηθειών και παροχής υπηρεσιών, που 
αφορούν στις Διευθύνσεις Τεχνικών Υπηρεσιών και Διαχείρισης 

Απορριμμάτων & Οχημάτων, αποτελούμενες από δημοτικούς 
υπαλλήλους, με τους αναπληρωτές τους, όπως αυτοί προτείνονται 
από τις αντίστοιχες Διευθύνσεις. 

Καλαμάτα  27 Ιανουαρίου 2017   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Δημήτριος Στ. Μπούχαλης 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


